

亞東技術學院學生將前往大馬海外實習 馬來西亞駐台代表何瑞萍特別到校授旗

記者：張俊明 新聞分類：教育學術 更新日期：2019-06-19 23:50:00



馬來西亞駐台代表何瑞萍(左一)為亞東技術學院即將前往馬來西亞實習的學生舉行境外授旗。

(亞洲經濟通訊社/台灣新聞中心) 亞東技術學院今年暑假將安排學生前往馬來西亞進行海外實習課程，馬來西亞駐台代表何瑞萍 (Ms. Sharon Ho Swee Peng) 今(19)日由 IPMA-ASIA 國際專業管理亞太年會主席郭天明博士陪同，前往亞東技術學院為學生舉行境外授旗儀式，何瑞萍代表並勉勵學生要好好利用在馬來西亞實習期間，多了解馬來西亞的多元文化生活與工商經濟發展，以擴展國際視野。

境外授旗儀式由校長黃茂全主持，黃茂全校長在致詞時，期勉學生前往海外實習期間，要用心與珍惜這次海外實習的機會，未來能夠學以致用，也預祝學生們實習期間收穫豐碩，黃茂全校長同時也叮聆學生們，在國外要注意自身及同學們的安全，相互照應，隨時跟家人聯繫，讓家人放心，也特別囑咐學生入住當地宿舍，要保持乾淨整齊，維護宿舍的家具設備與環境，實習結束後離開房舍前，要打掃乾淨恢復原狀，展現我們台灣學生的禮貌與素質。

馬來西亞駐台代表何瑞萍在為學生授旗後，也勉勵學生們，好好利用這次前往馬來西亞實習的機會，體驗馬來西亞的多元文化與工商經濟發展，馬來西亞與台灣之間未來還有很多可以拓展與發展的合作空間，包括投資、旅遊、貿易、教育、文化、科技等等，何瑞萍代表也強調，馬來西亞是一個相當活躍進步與經濟發達的國家，學生們未來完成學業畢業後，歡迎來馬來西亞發展。

亞東技術學院今年暑假共有行銷與流通管理系及材料與纖維系兩個系的學生將進行海外實習，其中，行銷與流通管理系將前往馬來西亞檳城的知名百貨商城，實習百貨業的前台服務與後台行政管理，包括只有正式員工才能接觸到的百貨開發、跟單作業與品牌行銷等工作，實務面的實習相當難得。另外，材料與纖維系將前往遠東集團旗下的紡織產業實習，將針對布料生產過程的纖維、染色、紡紗到整批布料成品的製程，全程參與實務作業，對材料與纖維系的學生更是難得的實務經驗。

技職體系的亞東技術學院相當重視學生課業與職業技能的要求，學校各系的實驗室與實習工廠，均仿以業界的工廠作業規格，讓學生在學校學習實作時，就累積未來畢業就業時，已擁有專業實務作業上的經驗與技能，校長黃茂全也強調，亞東技術學院的學生頗受業界重視與肯定，原因之一就是學校相當落實技職教育的教學，重視學生專業技能，畢業生就業後很快就發揮所學，為企業所用。